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Ejercicio Nº1  :

a)  Hallar la línea de influencia del (vi cuando se desplazan cargas verticales de arriba hacia abajo.

b)  Hallar el valor de (vi  cuando actúa Pj= 3t a 1,17 metros del apoyo A.

Ejercicio Nº 2 : 
a)  En la viga indicada hallar la línea de influencia del giro en la articulación interna i  para cargas verticales dirigidas de arriba hacia abajo actuando en la sección variable j.

b)  Hallar el valor de (i  para Pj= 3t actuando a 3 metros  a la derecha del apoyo B.

Ejercicio Nº 3 : 
a)  Idem Ej. 2 para un momento unitario variable

b)  Hallar el valor de (i para la posición j= 3m  del apoyo C
Ejercicio Nº 4 :

Determinar la línea de influencia del giro en B :

a)  Para cuando actúan fuerzas verticales Pj= 1t.

b)  Para cuando actúan Mj= 1tm    .

Ejercicio Nº 5 : 
Hallar la línea de influencia del desplazamiento vertical en C en la viga del Ej 4.

Ejercicio Nº 6:

En la viga continua indicada, de sección constante, trazar la línea de influencia de la reacción en C y del momento en B, cuando la carga móvil es :

a)  pj=1t actuando entre A y B

b)  Mj= 1tm actuando entre A y B

EjercicioNº 7 :

Idem Ej. 6 para la siguiente viga :

Ejercicio Nº 8:
a)  Obtener la línea de influencia de la incógnita X1= MB para cargas verticales móviles dirigidas de arriba hacia abajo actuando entre B y C.

b)  obtener el valor de MB para P= 10t actuando en L2/2


Ejercicio Nº 9:

a)  Hallar la línea de influencia de RB y MA para una fuerza vertical pj= 1 que se desplaza sobre la estructura.

b)  Hallar el máximo valor de RB provocado por el tren de cargas indicado y en que sentido actúa .


c) Hallar el máximo valor de MA provocado por una carga uniforme q= 2 t/m de posición variable.


Ejercicio Nº 10 :
Obtener utilizando Teorema de Clapeyron el diagrama de envolventes de las siguientes vigas :

a)







b)







c)

d)
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